

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ ANALIZI PROCJENE UTICAJA PROPISA	
PREDLAGAČ PROPISA	Ministarstvo održivog razvoja i turizma
NAZIV PROPISA	Predlog odluke o obrazovanju Koordinacionog tima za pripremu Platforme Crne Gore za učešće na Konferenciji Ujedinjenih nacija o održivom razvoju Rio+20 (UNCSD).
<p>1. Definisanje problema</p> <ul style="list-style-type: none"> - Koje probleme treba da riješi predloženi akt? - Koji su uzroci problema? - Koje su posljedice problema? - Koji su subjekti oštećeni, na koji način i u kojoj mjeri? - Kako bi problem evoluirao bez promjene propisa ("status quo" opcija)? 	
<p>Crna Gora ima obavezu da pripremi Platformu za učešće na Konferenciji Ujedinjenih nacija o održivom razvoju (UNCSD) koja će se 20 – 22. juna o.g. održati u Rio de Ženeiru. Cilj Konferencije je sagledavanje i ocjena dosadašnjeg napretka kao i obnavljanje posvećenosti razvoju na principima održivog razvoja. Kako se Crna Gora na Prvom svjetskom samitu o održivom razvoju 1992. godine predstavila sa vizionarskom idejom ekološke države, a imajući u vidu da je ovo prvo učešće Crne Gore kao nezavisne države, postoji dodatna odgovornost da se ovog puta pred međunarodnom zajednicom predstavi sa što kvalitetnijim dokumentom.</p> <p>Ukoliko ne bi postojao među-resorski Tim za pripremu ovog dokumenta, Platforma bi se pripremala primarno unutar nadležnog Ministarstva što bi umanjilo mogućnost za izradom sveobuhvatnog dokumenta u skladu sa konceptom održivog razvoja, koji podrazumijeva izbalansiran pristup razvoju uzimajući u obzir ekonomske, ekološke i socijane potrebe društva.</p>	
<p>2. Ciljevi</p> <ul style="list-style-type: none"> - Koji ciljevi se postižu predloženim propisom? - Navesti usklađenost ovih ciljeva sa postojećim strategijama ili programima Vlade, ako je primjenljivo. 	
<p>Predloženim aktom osniva se tijelo koje će osigurati pripremu stručnog dokumenta o ozeljenjavanju crnogorske ekonomije sa fokusom na sektore energetike, turizma i poljoprivrede i ruralnog razvoja, a koji će poslužiti kao osnova za izradu Platforme sa kojom će se Crna Gora u junu mjesecu o.g. predstaviti na Konferenciji Ujedinjenih nacija o održivom razvoju u Rio de Ženeiru.</p> <p>Imajući u vidu sveobuhvatni karakter koncepta održivog razvoja koji pokriva rad svih resora u Vladi, nužno je da u izradi stručnog dokumenta odnosno Platforme osigura učešće predstavnika svih resora, ne samo Ministarstva koje je zaduženo za ovu oblast. Usvajanjem predloženog propisa, odnosno uspostavljanjem tijela koje se njime predlaže, ostvarila bi se međuresorna saradnja na visokom nivou, koja bi obezbijedila efikasnu koordinaciju, što je najbolja pretpostavka za izradu sveobuhvatnog, stručnog, vizionarskog dokumenta, kakav Platforma treba da bude. Uključivanje svih resora u Vladi u proces praćenja i sprovođenja održivog razvoja u skladu je sa zaključcima Vlade iz oktobra 2008. godine i aprila 2011. godine.</p>	

Sredstva nijesu planirana za ovu i sljedeću fiskalnu godinu, a ukoliko bi se resori odlučili da obezbijede naknadu za svoje članove, isplate bi se vršile iz tekućih sredstava tih resora za period od šest mjeseci u okviru koga je predviđeno da Tim ispuni svoje zadatke (decembar 2011. godine – jun 2012. godine).

Predviđeno je usvajanje podzakonskih akata odnosno rješenja o formiranju stručnih pod-timova za četiri ključne oblasti iz Platforme – energetika, poljoprivreda, turizam i nauka i inovacija, koji funkcionišu u okviru resora koji pokrivaju te oblasti.

Ovo je prvi put da se predlog Odluke dostavlja Ministarstvu finansija na odobrenje.

6. Konsultacije zainteresovanih strana

- Naznačiti da li je korišćena eksterna ekspertska podrška i ako da, kako.
- Naznačiti koje su grupe zainteresovanih strana konsultovane, u kojoj fazi RIA procesa i kako (javne ili ciljane konsultacije).
- Naznačiti glavne rezultate konsultacija, i koji su predlozi i sugestije zainteresovanih strana prihvaćeni odnosno nijesu prihvaćeni. Obrazložiti.

Prilikom formiranja Tima nije korišćena ekspertska podrška.

7: Monitoring i evaluacija

- Koje su potencijalne prepreke za implementaciju propisa?
- Koje će mjere biti preduzete tokom primjene propisa da bi se ispunili ciljevi?
- Koji su glavni indikatori prema kojima će se mjeriti ispunjenje ciljeva?
- Ko će biti zadužen za sprovođenje monitoringa i evaluacije primjene propisa?

Nema prepreka za implementaciju ovog propisa.

Glavni indikatori prema kojima će se mjeriti ispunjenje ciljeva jesu izrada dokumenta na vrijeme kao i efikasnost rada stručnih pod timova.

Za sprovođenje monitoring i evaluacije primjene propisa biće zaduženo Ministarstvo održivog razvoja i turizma.

Podgorica, 07. maj 2012. godine



MINISTAR
Predrag Sekulić